



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Prestige City II

### Opis

**Hotel Prestige City II** Prestige City 2 Apart hotel, Primorsko je luksuzni kompleks zatvorenog tipa, sa spa i wellness centrom za stvaranje nezaboravnog osećaja za opuštajući odmor. Smešten je na samoj plaži. Plaža je peskovita i dugačka je oko 4,5 km. Nalazi se u šumovitoj atraktivnoj zoni pod nazivom "Pesak" sa jedinstvenom mikro klimom. Svežina hrastove šume upotpunjuje doživljaj ovog kompleksa. Hotel nudi jedinstven pogled na more i prirodne lepote koje ga okružuju. Hotel je renoviran 2016. godine. Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive. Hotel ima 6 sprata, 6 lifta. Šifra na recepciji se doplaćuje 3€. Hotel sadrži otvoreni i dečiji bazen, wi-fi na recepciji, animacione programe, prodavnicu, menjačnicu, parking (uz doplatu 4€ po danu), restoran, 2 bara, dečije zabavne programe, dečije igralište, krevetac za bebu uz doplatu 5€ po danu, dečiju igraonicu, wellness centar, frizerski salon, teretanu, saunu, parno kupatilo, jacuzzi,... Kućni ljubimci su dozvoljeni uz doplatu od 5€ po danu. Promena posteljine je 2 puta nedeljno i peškira 3 puta nedeljno. Hotel raspolaže sa studijima, apartmanima sa jednom i dve spavaće sobe. [Primorsko](#) (bug. Primorsko) je gradić u Republici Bugarskoj i središte istoimene opštine Primorsko u okviru Burgaske oblasti. [Primorsko](#) je poznato letovalište na obali Crnog mora, koje rado posećuju i ljudi iz Srbije. Položaj: Primorsko se nalazi krajnje jugoistočnom delu Bugarske. Od prestonice Sofije grad je udaljen 450 km istočno, a od oblasnog središta, Burgasa grad je udaljen 45 km južno. Primorsko je naselje na bugarskoj obali Crnog mora. Gradsko priobalje čini niz plaža, a u pozadini se izdižu planina Strandža. Na prostoru Primorskog vekovima su živeli Grci, da bi početkom 20. veka došlo do razmene stanovništva sa susednom Grčkom, kada su ovde naseljene bugarske prebeglice iz severne Grčke. Po procenama iz 2007. godine Primorsko je imalo oko 3.700 stanovnika. Ogromna većina gradskog stanovništva su etnički Bugari. Ostatak su mahom Romi. Pretežan veroispovest mesnog stanovništva je pravoslavlje. Bugarska (bug. България, tr. Bălgariya), zvanično Republika Bugarska (bug. Republika България, tr. Republika Bălgariya), država je u jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Rumunijom na severu, Srbijom i Severnom Makedonijom na zapadu, Grčkom i Turskom na jugu i Crnim morem na istoku. Sa teritorijom od 110.994 km<sup>2</sup> (42.855 sq mi), Bugarska je 16. po redu najvećih evropskih država. Prema proceni Nacionalnog instituta za statistiku iz 2022. godine Republika Bugarska ima 6.447.710 stanovnika. Organizovane preistorijske kulture su počele da se razvijaju na trenutnim bugarskim zemljištima tokom neolita. U antici, ovde su živeli Tračani, Grci, Persijanci, Kelti, Rimljani, Goti, Alani i Huni. Nastanak ujedinjene bugarske države datira od osnivanja Prvog bugarskog carstva 681. godine, koja je dominirala Balkanom i delovala kao slovenski kulturni centar tokom srednjeg veka. Sa padom Drugog bugarskog carstva 1396, njegove teritorije su bile pod turskom vlašću skoro pet vekova.

### Aranžman obuhvata

- 10 noći u izabranom hotelu na bazi izabrane usluge

- usluge predstavnika i organizaciju putovanja

## **Aranžman ne obuhvata**

- autobuski prevoz
- zdravstveno osiguranje putnika
- boravišnu taksu
- troškove rezervacije
- Boravišna taksa 1€ dnevno po osobi (plaća se u agenciji)

## **Autobuski prevoz**

Agencija obavlja prevoz za Bugarsku autobusima turističke klase. Sve grupe su u pratnji licenciranog turističkog vođa/turističkog pratioca koji u toku putovanja brine o putnicima i koji putnike vodi do smeštajnih kapaciteta koje su putnici rezervisali..

Putnici koji izvrše rezervaciju usluge prevoza do određenog mesta u Bugarskoj su u obavezi da sa svojim vođom/pratiocem u autobusu dogovore o mestu izlaska odnosno ulaska u povratku.

Redovni polasci autobusa po mestu polaska:

Subotica - Parking Železničke stanice u 14:30 h, Novi Sad - Parking „Stara Lokomotiva“ u 15:30 h,

Pančevo - Parking hotela „Tamiš“ u 16 h,

Beograd - Turistički terminal „Lasta“ auto put E-75 u 17 h, Auto put Beograd - Niš (Smederevo - izlaz na auto put u 17:55 h, Požarevac -

Naplatna rampa - Restoran Požarevačka petlja u 18 h, Velika Plana - Restoran McDonald's - Nis pumpa u 18:15 h, Markovac - Restoran Stari

Hrast u 18:30 h, Batočina - Motel Kapija Šumadije u 18:45 h, Jagodina - Pampa Coral u 19 h, Čuprija - Motel u 19:15 h, Paraćin - Restoran Tito

u 19:20 h, Pojate - Motel Evropa u 19:30 h, Ražanj - OMV pampa na auto putu u 19:50 h, Aleksinac - Odmorište „Istanbul“ na auto putu u

20:15 h, Kragujevac - Roda centar u 18:15 h, Bor - Hotel „Albo“ u 18:30 h, Zaječar - Parking Aman u 19 h, Knjaževac - kod Doma vojske u

19:45 h, Leskovac - Parking Železničke stanice u 19:45 h, Prokuplje - Parking robne kuće „Rič“ u 20 h, Niš - Parking Roda centra u 21 h, Bela

Palanka - prekoputa Autobuske stanice u 21:45 h, Pirot - Kod Gimnazije u 22:15 h, Dimitrovgrad - Motel Happy u 22:30 h.

Povratak po lokalnom vremenu na dan završetka aranžmana:

Sunčev Breg 17:00h

Nesebar 17:30h

Pomorje 18:00h

Kiten, Primorsko, Sozopol, Černomorec i Burgas - informaciju o vremenu polaska u povratku saopštava vođa putnicima u autobusu zbog

usklađivanja sa polascima iz Sunčevog Brega, Nesebra i Pomorja.

(Bugarska je u vremenskoj zoni koja je u odnosu na Srbiju jedan sat unapred)

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja Maestro travel, Licenca OTP 4/2015. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.